

## SZE Öveges Kálmán Gyakorló Általános Iskola évvárója 2020. 06. 15-én

### „Igazgatói gondolatok”

Nagy tisztelettel, és annál még nagyobb szeretettel köszöntöm a gyakorlóiskola közösségét a 2019/20 – as tanév zárása alkalmából. Kedves Diákok, Szülők, Kollégáim! Tanévet zárunk. Egy olyan tanévet, mely esetében az eddigi gyakorlattól eltérően más módon és más tartalommal lehet elköszönni. Az elmúlt 3 hónap hatalmas kihívást jelentett minden résztvevő számára. A nehézségek ellenére a 8. évfolyamon végző tanulóink ebben az évben is gyönyörűen megállták a helyüket, hisz az általuk első, vagy második helyen megjelölt intézménybe nyertek felvételt. Kívánom, hogy az iskolánkban megszerzett tudást sikerüljön tovább bővíteni szorgalmas, érdeklődő munkával! Több tanulónktól búcsúzunk a 4. és 6. évfolyamon is. Ők 8 és 6 osztályos gimnáziumokba nyertek felvételt. Bár egyik szemünk sír, de a másik nevet, hisz sajnáljuk, hogy nem velünk folytatják tanulmányaikat, ugyanakkor büszkék is vagyunk rájuk a szép felvételi eredményekért. Sok sikert kívánok a búcsúzóknak a gyakorlóiskola nevelőtestülete nevében. Tudnotok kell, hogy mindig, mindenkit visszavárunk!

Sajnos a rendkívüli helyzetre való tekintettel idén nem tudom felsorolni a gyönyörűséges, hatalmas számú versenyeredményeket, hisz számtalan verseny maradt el vagy félbe, illetve tolódtott a következő tanévre. Gratulálok minden versenyzőnek, és reménykedem a következő évi sikerekben!

Azt hiszem, hogy ebben a tanévben a hangsúlyok sok esetben áthelyeződtek. Új kompetenciákat szereztünk kicsik és nagyok egyaránt, új emberi kapcsolatok épültek közöttünk új formában. Az idei tanév záró központi gondolata a KÖSZÖNET! Hisz 2020. március 16-án egyik napról a másikra zárult be iskolánk ajtaja, és az eddig rutinszerűen működő hétköznapi rendjét feledve kellett a nevelő –oktató munkát folytatnunk. Ez megpróbáltatást jelentett az informatikai lehetőségek használatának megtanulása terén, a kapcsolatfelvétel és tartás területén és a tananyag átadásának kidolgozása területén is. „Le a kalappal” minden résztvevő előtt, aki ezt a próbát kiállta! Ez a negyedév érezhetően három hullámban zajlott. Az első hullám volt a kétségbeesés időszaka, amikor a túlélésért küzdött minden résztvevő, a második szakaszban szépen megnyugodtunk, magunkra találtunk, talán már örömeinket is leltük a közös munkában, majd jött a harmadik szakasz, amikor pedig már minden oldalról jelentkeztek az elfáradás jelei... Azt hiszem, hogy pedagógusként sohasem fogjuk feledni azokat az elküldött videókat, melyek egy-egy feladott lecke kapcsán érkeztek hozzánk. Láthattunk és hallhattunk együtt éneklő családokat, táncoló kislányokat, süteménysütést bemutató kicsikéket, vagy nagy igyekezettel végzett tornagyakorlatokat! Azt gondolom, hogy most, június közepén a legjobbkor értünk a nyári szünet küszöbére. Nagyon szurkolok azért, hogy egy kiadós pihenés után mindenki jó egészségben, nagy munkakedvvel jöhessen iskolánkba a következő tanévet kezdeni szeptemberben! Bár a 44 nyolcadikos tanulónktól búcsúzunk, de már készítjük a 65 kis elsős számára helyet!

Az új tanévig azonban még vár ránk 2 hét napközis tábor iskolánk keretein belül, melyre szép számmal jelentkeztek. Várunk benneteket reggel 8 és 16 óra között játékkal, mozgással, fejtörővel stb. Aki pedig szeretett volna, lehetősége volt néptánc foglalkozásokat is választani! Augusztusban, bár kicsit csökkentett létszámmal, de megszervezésre kerülhetett a Győrújbaráti tábor is, melynek nagy sikere volt az elmúlt nyáron is.

Köszönöm tehát minden tanítvány – szülő – kolléga munkáját, mely eredményképpen most együtt zárhatjuk a tanévet. Gratulálok a sok szép eredményhez, és sok erőt kívánok a javítani vágyóknak!

Ezekkel a gondolatokkal a 2019/20. tanévet bezárom.

Győr, 2020. június 15.

Ruppertné Hutás Kinga igazgató

